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co wiesz o klanie

brak opisu

Poziom trudnosci: Sredni

1. Z jakiego powodu jerzy rozstat sie z Elg
o A - poniewaz jg zdradzit
o B - pniewaz nie lubili sie
o C - poniewaz nie pasowali do siebie
o D - dzieci nie lubili Jerzego

2. lle Krystyna i pawet maja dzieci
o A-jedno
o B -troje
o C - nie maja wogule

3. gdzie pracuje Pawet
o A - na budowie
o B - w elmedzie
o C - w ksiegarni
o D - on wogole nie pracuje

4. czy Beata i Jacek rozwodzg sie
o A -tak
o B-nie
o C - nie wiem

5. jak maja na imie dzieci jacka i beaty
o A-AlaiOlek
o B - Basia i Kasia
o C - Ja$imatgosia
o D - nie maja dzieci

6. ile pani stenia miata mezow
oA-3
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o B-
o (G-
o D - nie miata wogule meza
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co wiesz o klanie

brak opisu

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi

1. A
2.B
3.B
4. A
5.C
6.C
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